



своих не бросаем



Девочки нашего ЗККК на сборах в ноябре с преподавателем Еленой Борисовной Ледневой делали кукол-берегинь, которых волонтеры нашего поселка передали бойцам—участникам СВО.

Каждая кукла, которая попала в руки солдату, будет оберегать его в трудные жизненные моменты, согревать его вашим теплом.

Желаем, чтобы каждый из участников СВО, вернулся домой с Победой живым и невредимым!

Школьный пресс-центр



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Дорогие друзья! Перед вами очередная номер газеты «Кадеты.Ru». Читайте статьи про участие наших ребят в различных мероприятиях!

Гаврилова М.С.



18 ноября у нас в школе проходило методическое объединение заместителей директоров по воспитательной работе всего Крымского района. Хочу от своего имени поблагодарить учителей принявших участие в работе и за помощь: Белых В. О., Гаврилову М. С., Ледневу Е. Б., Волкову Г. Ю и ребят : Игумнова Ю, Роянова Т, Хоменко Д, Ларионова А, Зайцева М, Зябликова В, Кузьмина Р, Гусевского Н, Зябликову А, Автомонову Я, Ракицкую О, Смирнову С, Нагибович А, Чулкову Э, Багидаеву Д, Вырупаева С. . Спасибо вам, дорогие мои. Педагоги дали высокую оценку нашему мероприятию. Поразила их визитная карточка кадетов и мастер - классы, которые вели ребята. Молодцы!

Зам по ВР Козлова Н.А.



Калейдоскоп событий

Ждали, и вот наконец настал этот день. Кадеты построены наперсчет, и мы вновь идем на сборы. Все счастливые и радостные, ведь впереди еще 4 насыщенных дня. Придя на Г. О., мы расположились, нас распределили по взводам. Далее мы встретили наших гостей, уже знакомых атаманов, которые были с нами на протяжении 3 дней и проводили различные мероприятия. В этот же день приехали волонтеры школы номер 2, они провели интересную игру по этапам. Вечером прошло открытие кадетских сборов, все команды подготовили выступления. Когда стемнело, нам провели ночное ориентирование, мы бегали по территории с фонариками и искали предметы в фольге.

На следующий день все началось с бодрой зарядки, потом после завтрака приехали журналисты из газеты Пчелка и провели мероприятие приуроченное к "Дню Народного единства" и "сто лет Пионерии".

А потом устроили сюрприз, это было бумажное шоу. В этот день атаманы провели мастер класс по фланкировке и игру по этапам. Вечером была дискотека, было очень весело и все от души танцевались.

Смирнова Серафима, 8б



1 ноября мы ходили на сборы ГО с кадетами. Я ходил на сборы первый раз. Мне очень понравилось. Особенно запомнилось, как мы ночью искали книги с фонариками. Но были и не приятные впечатления. Из-за 2 комнаты мы иногда бегали по 10 кругов вокруг казармы. Столовая - самое вкусное впечатление, там лучшие оладушки и торт. Спасибо организаторам. Жду с нетерпением следующие сборы.

Ерашов Дима, 6 а

3 ноября было очень много моментов: в этот день у меня было день рождения, было много поздравлений, подарков, сюрпризов. Мне этот день запомнился навсегда. Утром я встала, меня все поздравили, потом вышла на улицу, была музыка, хлопушки и поздравления от всех ребят, и на этом ещё не все. Для меня сделали квест с конвертами, которые я искала по всей казарме, устала конечно, но было весело, вечером нас всех собрали на улице, и мы пошли на костер, попели песенки, ходили вокруг костра и прыгали через него, после костра мы пошли на ужин, меня все ещё раз поздравили с днем рождения, вручили подарок, сделали фотографии, поели торт, все остались довольны, я в особенности.

Я очень благодарна всем ребятам и нашим любимым преподавателям за поздравления, кучу эмоций и подарков, спасибо большое.

4 ноября, закрытие кадетской смены, так не хотелось от туда уходить, но пришлось, мы готовили песню на закрытие, вручали грамоты и медали, после этого мы собрали вещи и пошли мыть полы по всем комнатам и коридору, сделали все, что нам сказали и пошли по домам.

Чулкова Эльвира, 7в

